

贵阳幼儿师范高等专科学校质量监控评价中心

教学质量监控工作简报

2023年8月31日

2023年第14期

2023-2024 学年第一学期 教学质量监控工作会

2023年8月31日，学校质监中心在峻德楼一楼大会议室召开2023-2024学年第一学期教学督导工作会，暨新督导委员聘用仪式。全体校级督导、督导委员、质监中心主任及相关工作人员参加会议。



图1 会议现场

会议第一项，质监中心对本学期系部设置调整情况进行了汇

报，并就学工处、体育健康系所对接的校级督导进行讨论，会议决定由唐利平负责学工处教学督导，由王雪雁负责体育健康系教学督导。



图 2 张琬婧汇报 SCOP 数据评价指标



图 3 孙立枫分享智慧课堂展示情况

会议第二项，张琬婧老师汇报 SCOP 数据评价指标，简要介绍评价指标的 4 大维，17 个二级指标和 29 项三级指标，对学生学习评价标准进行讨论。孙立枫老师对中国 - 东盟幼儿教师发展中心年会中我校智慧课堂展示情况暨 SCOP 数据评价指标的应用情况进行分享，提出我们要充分探讨运用数字化赋能教学督导，以学生为本，聚焦学生学情，深化教学评价改革。



图 5 王雪雁作分享交流



图 6 马凯作分享交流

会议第三项，质监中心传达对上学期各系督导工作督导情况，督导今后仍需关注三个问题：持续推进“以学生为中心”的课堂革命；按照人才培养方案制定和报备实习计划，落实学生实习任务；不同主体评教分数的一致性差异大。并指出本学期将面

对以下四项重点工作：一是持续督导课堂教学；二是聚焦学生学习评价；三是毕业生专业技能达标考核的专项督导；四是思政课程教学改革专项督导。



图7 聘书颁发现场

各校级督导及督导委员分享上学期系部在教学质量监控管理工作新思路或工作亮点，先后对教学督导管理、学生评教座谈、“老带新”“结对子”教学帮扶、教学督导结果运用等工作进行充分分享与讨论，孙立枫提出今后各系部要将工作中的优秀工作事迹进行梳理，形成典型案例上报。会议最后，学校对新任校级督导委员进行聘书颁发仪式，希望更多的年轻骨干教师都能助力学校教学督导，共推教学的高质量发展。

摄影人：杨 雪
撰稿人：李 平
审稿人：张琬婧